

2011烟台春季国际汽车展示交易会

时间:2011.4.8-4.11 地点:烟台国际博览中心 官网:www.autoytai.cn



今日烟台

珠宝展与车展同台争靓

市场前景看好,众商家云集烟台兜售宝贝

文/片 本报见习记者 牟晓梅

距离4月8日的春季车展还有几天时间,与前几届车展相比本届车展的最大亮点是,第三届国际黄金珠宝工艺礼品展览会将与车展同期举办。本届黄金珠宝展上,除了有大量珍稀的黄金珠宝外,还汇集了陶瓷、工艺品、紫砂、雕刻品等物品。

▶市场前景看好,市区金店近来一直人气挺旺。



规模最大,档次最高 顶级珠宝亮相烟台

2011烟台国际黄金珠宝工艺礼品展览会于4月8日至11日在烟台国际博览中心举行。据了解,本次展会是有史以来烟台规模最大、档次最高的珠宝展。展会由烟台市政府、烟台黄金管理局、烟台黄金珠宝协会、亚洲国际珠宝交易商会、日韩商品贸易促进委员会共同主办,由香港显晨国际会展有限公司、香港玉器商会协办。

今年展品内容丰富精彩,看点众多,各类钻石、珠宝、玉石等名贵宝石将闪亮登场。4月1日,记者从组委会了解到,本次珠宝展汇聚了近534余家来自6个国家及地区的企业参加,以13000多平方米700多个展位的阵容展现顶级礼品、工艺品。届时,来自缅甸的翡翠,泰国的宝石,以及来自香港的钻石、玉器,台湾的珊瑚,江苏宜兴紫砂精品,景德镇陶瓷,福建精美根雕

艺术、名贵古典家具等具有重大收藏价值的产品也会亮相本次展会。

据组委会透露,届时现场将有烟台质监局专家现场为广大市民免费检测珠宝玉石。

投资正是时候 业内看好珠宝前景

4月1日,记者采访了几大参展珠宝商了解到,随着珠宝展的临近,各大参展商已经做好前期的备展工作。

烟台市鑫荟金行有限公司的王经理对此表示,在4月8号即将举办的烟台珠宝展上,他们一共申请了9个展位,届时,不仅有项链、手链等黄金首饰,价值几百万的昂贵的有色宝石以及各种珍稀的皇冠、宝葫芦等饰品定会让市民大饱眼福。

谈到烟台的黄金市场,烟台市鑫荟金行有限公司常年从事黄金交易的贾剑威告诉记者,进入2011年,人民币进入加息通道,让个人投资者对震荡中的

股市和楼市进一步保持观望态度,而黄金作为一种保值投资品,受到越来越多的投资者的关注,排队买黄金的情况屡见不鲜。特别是年初的时候,一下买走一两公斤的大有人在。

“在股市震荡,CPI高涨的背景下,国际钻石价格三次上涨,涨幅达到20%,钻石投资成了一些炒家的新宠。”真优美钻石的袁总在接受记者采访时表示。

“乱世藏金,盛世藏玉”,中国人自古对翡翠的追求和收藏的热情是翡翠市场前景大好的基础。多年来一直从事翡翠专营的雅莹翡翠总经理谢广敏认为,“高档翡翠资源的枯竭,必然带动翡翠成品价格的增长,尤其是高档的品种上涨幅度更大,翡翠投资成为人们议论的焦点。”

自古黄金玉石就是财富的象征。当代社会,黄金又成了投资理财的手段。如何投资成为市民关注的焦点。据了解,在烟台第三届黄金珠宝工艺礼品展会现场,市民不仅可以大饱眼福,还有很多专家讲解挑选及收藏之道。

热线电话:6879062
电子邮箱:144160246@qq.com
车视界QQ群:144160246

车友故事会

购得小欧,别无所求

作者yth1979

买车的想法由来已久!

好些年来,每每看到身边的人买了车子,心里常漾出异样的感觉,就想:啥时也开上自己的小爱车啊?

于是就越来越强烈地萌生了买车的愿望,想买一辆自动档的自由驰骋。

曾经到机场路看过多家4S店,但没能看到多少心仪的爱车,因为不是太贵就是太丑,心中真无奈啊!不经意间转到了一家主营雪佛兰家的店,我顿时被乐风的灵动与隽秀所吸引,真动心了!

后来,也就是去年的四月,在国际博览中心那琳琅满目的精彩与眩目中,在雪佛兰卖场的几多靓影里,在迷失中就瞄到了小欧的婀娜身段,红得艳丽性感,秀得心旷神怡,灵得动静相宜。我心想,就是它了!

与美丽的导购小姐细聊下,才知道,小欧竟然比乐风更能适合自己,但是,自己想的自动的小欧竟还未上市呢!

心中就那样地不落忍,无奈中只好等待,在等待中等一份最美丽的眷顾。

时间终于又到了秋季车展。终于如愿以偿地看到了最爱的自动小欧。就毫不犹豫地下手了,快、狠、准,一击命中!

现在驾着小欧也快半年了,每次驾车回家都不舍得下车,老想多待一会,再多待一会!

东风小康 | 开小康,开小欧

小康生活 小康汽车 小康补贴更给力

小康补贴“高达6992元”

东风小康室外展区 S20



烟台东风小康4S店 烟台市机场路158号 0535-2119333 6522066

100%
品质保证 快速专业

